

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2023年5月  
星期四

18

今日8版 第4627期  
农历癸卯年三月廿九



杭州亚运会  
倒计时128天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games  
128 Days



建德  
发布



今日  
建德

建德天气

今天上午雨止转阴，下午到夜里阴到多云，东南风3级，今天最高气温29到30℃，明天最低气温17到18℃。建德市气象台5月17日16时发布

## 加压奋进 实干担当 全力以赴提高“双招双引”工作质效

本报讯 昨日上午，我市召开2023年第二次“双招双引”工作例会，分析当前工作形势，部署近期重点任务。市领导富永伟、王新锋、周密、蒋哲远、莫峰、李俊、方华、张扬军参加会议。

会上，市商务局通报了全市招商引资工作情况，市委人才办通报了全市招才引智工作情况，市委宣传部（文创中心）、经济开发区、寿昌镇、大同镇围绕“五链六版”招商情况作交流发言，下涯镇、钦堂乡作表态发言，市领导周密、蒋哲远、莫峰、李俊、方华、张扬军围绕分管领域发言。

市委书记富永伟指出，“双招双引”是战略性先导工程，是事关未来发展全局的头等大事，对推动我市产业结构优化升级、促进经济社会高质量发展有着至关重要的作用，要进一步提高思想认识，对照问题找方法，加压奋进、实干担当，全力以赴提高“双招双引”工作质效。

富永伟强调，要进一步加大招商引资力度，增强项目招引的主动性、针对性，务实高效、真抓实干，

以“人一之，我十之；人十之，我百之”的奋进姿态，迅速掀起“双招双引”热潮；要进一步提升项目质量，严格把关、加强筛选，围绕目标产业、目标企业，积极招引与我市主导产业契合度高的项目，确保实现全年预期目标；要进一步加大精准招商力度，细化产业赛道，聚焦项目招引，配套相关政策，切实做到招大引强用力既对又准；要进一步加大调度推动力度，分级分头开展招商引资项目各个流程，主要负责同志在关键环节上亲自出征、顶格推进，把“双招双引”工作抓得更实、更有成效；要进一步加大项目统筹力度，健全体制机制，形成全域统筹的工作体系，落实好全市“一盘棋”要求；要进一步加大人才招引和科技创新力度，加强与科研院校的合作交流，用好科创飞地，跳出传统思路，为建德发展塑造新的竞争优势；要进一步加大为企业服务力度，强化要素保障，优化营商环境，做到“企业定时间，我们赶进度；企业出题目，我们做答卷”；要进一步压实责任，既要围绕

指标目标，更要围绕质量效果，强化督查考核，切实提升招引质效；要切实做好疫情防控工作，守牢安全生产底线，平安护航亚运，办好民生实事，持续为“幸福宜居之城，文旅共富样本”建设增强发展后劲。

市委副书记、市长王新锋强调，要树立目标导向、问题导向，立足建德区位优势和资源要素配置，聚焦“五链六版”精准招商，锚定重点产业以点带面实现突破，加快盘活闲置低效工业用地，促进产业转型升级发展，脱虚向实、真抓实干，调动一切积极因素克服困难问题，加快实现跨越式高质量发展。要增强求变意识、争先意识，强化组织领导，增强“双招双引”的本领能力，全面提高项目落地效率，以更大力度、更优服务争取项目，用“双招双引”的实际成效为建德高质量发展添砖加瓦、贡献力量。

（记者 江涛）

聚焦“第一经济”  
聚力“五大会战”

## 王新锋带队调研寿昌江流域水环境治理工作

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长王新锋带队实地调研寿昌江流域水环境治理工作，研究部署下阶段寿昌江流域治理工作。副市长方华参加调研。

王新锋一行先后来到新安江街道庙嘴头、更楼街道啤酒公园和石岭溪、寿昌镇童家溪出口、航头镇四江口（乌龙溪和小江溪）、大同镇劳村溪和大同溪出口等点位，实地查看了解寿昌江干流和支流水域环境及治理情况，并详细询问寿昌江干流和支流沿线生产、生活情况等。

座谈交流会上，王新锋听取了浙江省水利水电勘测设计院有限责

任公司对寿昌江浑水影响与治理措施研究阶段成果介绍。与会人员就寿昌江流域各自辖区内水库、支流、河道等水体现状作了汇报并进行分析，同时提出了治理工作意见建议。

王新锋指出，寿昌江水域环境整治关系新安江水系生态和建德长远发展，是功在当代、利在千秋的大事，要进一步增强寿昌江流域综合治理的责任感、紧迫感和使命感，加强工作前瞻性、统筹性和科学性。

王新锋强调，要精准溯源、精确治理，从寿昌江与新安江汇流处开始，溯源梳理排查寿昌江各条支流，加强属地管理和行业监管，明

确责任目标体系；要循序渐进、分步推进，倒排节点计划，抓整改促提升，逐步改善寿昌江的水质；要强化管控、治管结合，加强对农业面源污染、工业排污、生活污水的日常监测和巡查管控，确保水土保持方案落实落地；要快速修复、植被再造，把寿昌江流域治理作为调查研究的实践课堂，不断总结探索好经验好办法，先试验论证，再全面推广；要整合资源、多措并举，推进上游、中游、下游分段治理和水岸同治，加强项目统筹和资金保障，形成推动水环境质量持续提升的强大合力。

（记者 别阳军）

## 学习农耕知识 迎接博物馆日

昨日，在航头中心小学农耕博物馆内，学生们在老师的带领下参观学习农耕文化知识，体验农具使用方法，以此迎接“5·18国际博物馆日”的到来。据悉，该校农耕博物馆里收藏保存着各种农耕生活物品500多件，成为学生们了解当地农耕文化知识和社会变迁的第二课堂。（记者 宁文武）



本报讯 昨日下午，市委书记富永伟带队督查亚运攻坚城市侧工作。市委副书记钟永明、副市长张扬军参加。

在新安江街道宏都区块，富永伟一行边走边看边交流，详细了解该区块亚运城市环境提升、美丽家园——老旧小区改造提升等工作落实情况，并就存在的“飞线”治理不彻底、部分点位施工不精细等问题现场提出整改指导意见。富永伟对宏都区块改造提升工作取得的效果表示肯定并强调，老旧小区改造提升要聚焦群众急难愁盼问题，从小处着眼、从细节入手，下足“绣花功夫”，切实将老旧小区改造到人民群众的心坎上，切实增强人民群众的幸福感、获得感。

在新安江景区双江街旅游码头，富永伟一行询问了解了码头亚运氛围营造和梦幻17号游船“三江两岸”水上黄金旅游线提升及线路优化等情况。富永伟指出，要抢抓亚运机遇，整合盘活“三江两岸”沿线旅游资源和优质文旅资产，加快推进“三江两岸”旅游线路优化工作，增加优质旅游产品供给，以吸引更多国内外游客走进建德，持续打响“宜居建德”城市品牌和“17℃建德新安江”旅游品牌。

随后，富永伟一行前往梅城鹤彩乐园，实地查看隅田川咖啡·17℃新安江音乐节安全保障工作落实情况。通过听取介绍、观看展板等方式，富永伟详细了解了音乐节场地布置、接驳路线安排、人流态势分析、现场安保力量等情况。富永伟强调，举办音乐节是一次展示城市形象、提升城市知名度的机会，要始终坚持安全第一原则，进一步落实落细应急预案，加强现场安保、交通组织、人员疏导、应急救治等工作，严防各类安全事故发生；要进一步加强沟通协调，形成合力，及时全面互通信息、掌握情况，有力有序开展安保工作；要进一步加强宣传引导，及时发布活动现场周边道路通行状况等注意事项，提醒引导参与群众提前准备、合理出行，保障活动开展规范有序。（记者 舒远）

与亚运同行

富永伟带队督查亚运攻坚城市侧工作